



В Ростовской области следователи приступили к работе на месте захоронения мирных граждан



Офицеры следственного управления СК России по Ростовской области при участии поисковых организаций «Миус-Фронт», «Поисковое движение России» приступили к следственным действиям на территории города Сальска, где были обнаружены останки мирных граждан и военнопленных, зверски убитых в годы Великой Отечественной войны.

Проведение следственных действий организовано с целью извлечения останков погибших и их дальнейшей идентификации в рамках расследуемого Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации уголовного дела о геноциде немецко-фашистскими захватчиками и их пособниками народов Советского Союза в годы Великой Отечественной войны.

Согласно представленным УФСБ России по Ростовской области рассекреченным архивным материалам, в городе Сальске в период оккупации с 31 июля 1942 года по 21 января 1943 года



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

нацистами было совершено массовое убийство местных жителей на территории кирпичного завода, где располагался концентрационный лагерь, в том числе с советскими военнопленными.

Следственный комитет России просит лиц, обладающих сведениями об обстоятельствах уничтожения мирного населения и военнопленных на территории города Сальска, сообщить известные им сведения в следственное управление СК России по Ростовской области или по электронно-телекоммуникационным каналам связи.

-

12 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1590799>